CLASA a Vll-a
ALGEBRA

FISA DE LUCRU

1). Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatiile:
2).4x+3)-2x=6-3(2-x)=> x=

b). V3-(x=2)+2/3-(x+1)=6y3 =x =
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e). 3x—1f —-5(x+2Xx-2) =6+ (2x+3)> =>x=

f). (x—2)2+3x=x(x+l) =>x=

3 x+2) x 3x—4
g). 2:=|x+ -—|= =X =
2 3 4 2

2). Rezolvati ecuatiile urmitoare :
a) x2-4=0=> S={ §
b)2x2 —8x=0=>S={ }

c) x(x-1)=2x-1)=>8={ }

d) J’3+3y2=0=}3:{ }
e) (x+1]2—5=4:}S:{ }
) 22+52+6=0=>S={ }

3). Ecuatii cu modul:
a) |2.t—3[=5=>S={ H

b). J/Bx+1)2=7=>8={ , — }
¢) |3x-2|-3=1=>8={ g w—p

d) [3x-2|=[x+8=>8={ — H

e)[x2—25|+x+5|=0=>8={ }
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4) Ecuatii de gradul I deduse dintr-un context geometric:
a) Aflati lungimile laturilor triunghiului stiind céa are perimetrul egal cu 70 cm.
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